

## ESETTANULMÁNY

Somodi Viktorral, a PMT Szerszámgép Kft. ügyvezetőjével

Egy vállalatirányítási rendszer bevezetése során eltérő vállalati célok és igények merülnek fel, hiszen nincs két egyforma cég. Az átlátható működés és a költségoptimalizáció azonban egységesen fontos szempont, bármilyen profilú vállalatról is legyen szó. A PMT Szerszámgép Kft. szintén azért döntött a PEAS Vállalatirányítási Rendszer mellett, mert szervezési nehézségekkel küzdöttek, és szerették volna folyamataikat rendszerszinten átlátni. Az alábbi esettanulmányból kiderül, hogyan működött a PEAS bevezetése egy lemezmegmunkáló gépek kereskedelmével és szervizelésével foglalkozó vállalatnál.

A vállalatirányítási rendszer szükségessége már évekkel ezelőtt felmerült a cégnél, de a munkafolyamataik lekötésére ez idáig nem találtak megfelelő megoldást. „Nagyon fontos szempont volt a PEAS választásakor, hogy egy olyan rendszert találjunk, amellyel a mi folyamatainkat tudjuk kezelni, és nem pedig nekünk kell igazodni egy rendszer standard folyamataihoz.” - hangsúlyozta Somodi Viktor, a cég ügyvezetője.

Mivel a PEAS testre szabható és az üzleti környezethez rugalmasan alakítható, teljesítette a régóta áhított alapelvárásokat. A kiválóan átlátható kezelőfelületet a vállalat dolgozói is könnyedén kezelik, már több mint fél éve. A feladatkezelő a maga „egyszerűségével”, letisztultságával talán az egyik legnagyobb segítség volt a napi működésben.

Ma már a beszerzéstől a cikk- és raktárkezelőig valamennyi modult használják a cég dolgozói, és nemrég került bevezetésre a Cashflow modul is: „Szerszámgép kereskedelemmel foglalkozunk, és nagyon fontos, hogy a beszerzéstől az értékesítésig minden folyamatot egyszerűen átlátunk”.

A PEAS-ben minden információ azonnal elérhető mobil platformról is. Ez szintén meghatározó tulajdonság volt a rendszer kiválasztásakor. Az ügyvezető kiemelte: „Cégünknel nagyon fontos az, hogy szerviz csapatunk távolról is elérje a rendszert, és tud dolgozni akár mobileszközről is... vagy akár a home office-t is megkönnyíti az irodai dolgozók számára.”

„Kiemelten fontos nálunk az Értékesítés modul, ami nagy segítséget jelent az eladásoknál. Hiba nélkül végig tudunk vinni egy eladást az értékesítéstől a számlázásig.”

Mióta a PEAS rendszere bevezetésre került a PMT Szerszámgép Kft.-hez, a munkafolyamatok érezhetően egyszerűsödtek. A számlázás és szerviz kezelésében nagy előrelépés történt, kéz a kézben a rendszerrel. Az átláthatóság, visszakereshetőség és a párhuzamos munkavégzés minimalizálása olyan pozitív változásokat eredményezett a cég életében, ami a piaci hatékonyságukat egyértelműen növelte.

„Nagyon fontos szempont volt a PEAS választásakor, hogy egy olyan rendszert találjunk, amellyel a mi folyamatainkat tudjuk kezelni, és nem pedig nekünk kell igazodni egy rendszer standard folyamataihoz.” Somodi Viktor, PMT Szerszámgép Kft. ügyvezető

